

“美女”微信诈骗“套路”升级

高价酒+生日红包 两个月1855人被骗28万余元

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 林士娟)1月4日,怀宁法院通过“云”庭审公开开庭审理一起诈骗案件,并当庭宣判。该案十二名被告人分别被判处三年四个月至六个月不等的有期徒刑。

经审理查明,2019年9月至11月间,被告人莫某某与吴某某招聘业务员,传授微信诈骗的做法,在抖音上发布美女视频,吸引被害人添加微信好友,并虚构身份与受害者聊天,取得对方好感后,

引诱被害人高价购买“女儿红”坛子酒,又以生日祝福为由,骗取被害人微信红包。短短两个月时间,先后骗取1855名被害人共计人民币28万余元。

审理期间,因被告人谢某某居住在广东某地且怀孕八月有余,不便到庭受审,承办法官主动上门办理取保候审手续及文书送达等。1月4日,被告人谢某某按时上网连线出席“云”庭审。由于案件事实清楚,各被告人自愿认罪认罚,经合议庭评议,当庭作出上述判决。



连日来,大观区政法委联合集贤路派出所等单位与志愿者服务队开展“岁末送温暖 真情暖人心”活动。志愿者们为老人们打扫寝室卫生、整理床铺,并和老人们一起包饺子。全媒体记者 黄有安 通讯员 项顺平 摄

安庆港华获全国“安康杯”两项殊荣

日前,安庆港华荣获全国“安康杯”竞赛安全文化宣传工作先进单位,公司党委书记、董事长何族兴荣获全国“安康杯”竞赛安全文化宣传工作先进个人称号。

一直以来,安庆港华始终秉承安全发展理念,积极开展“安康杯”竞赛、“安全生产月”宣传、防灾减灾宣传周、《职业病防治法》宣传周等活动,大力弘扬安全文化,努力营造良好的安全氛围。公司以质

量、环境和职业健康安全体系建设为切入点,全面加强和改善制度建设、运行管理,深入开展安全文化建设,促进安全生产管理水平全面提升;以技能比武、知识竞赛等为抓手,强化岗位技能练兵,助力青年员工成长,夯实班组安全管理基础;以安全例会、宣传栏、微信等为载体,全方位宣传安全文化,增强全员安全意识,构建群防群治的安全治理体系。安心

失火民房里 3个液化气罐被烘烤

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 胡坤)一民房突发火灾,大火烘烤着家中3个液化气罐,情况危急。1月4日,怀宁县月山镇一村民家中发生火灾,多亏当地消防救援人员赶赴现场紧急处置,消除了安全隐患,最终化险为夷。

1月4日上午8时30分,怀宁县月山镇学前村一户村民家突发火灾,当地消防救援人员接警后迅速赶赴现场。此时,该村民家的厨房里正燃起大火,火势顺着厨房窗户不断向外涌出,浓烟熏黑了房屋外墙,引燃了

二楼窗檐。消防救援人员询问后得知,该村民家中虽无人员被困,但在厨房内有3个液化气罐正在被大火烘烤,如若被引爆,后果将不堪设想。

根据现场情况,消防救援人员兵分两路,一组立即出动水枪进行灭火,另一组进入火场转移液化气罐。一番紧急救援后,现场火势被迅速控制消灭,3个液化气罐也被消防救援人员从火场中转移出来。

由于处置及时,这起火灾并未造成人员伤亡,火灾原因正在进一步调查之中。

协议约定的宅基地安置怎么没了?

法院以调说法 镇政府补偿8万

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 李国文)不久前,太湖法院民庭经过不懈努力,成功审理调处了一起经上级法院指定管辖的房屋拆迁安置补偿合同纠纷。

原告吴某系潜山市某镇居民,2014年8月12日,因该镇城市道路拓宽改造,潜山市某镇政府作为甲方与作为乙方的吴某签订一份征地安置协议书,协议书约定征收土地使用权人吴某的国有出让土地60平方米,双方对征收价格进行了约定,并约定:“根据乙方实际情况,在华业公司西北刘墩安置点南头沿皖山路边安排该户(按规划设计的户型)一户宅基地地基,自己出资自建商住房,占地面积以规划设计的面积为准,用地价款按每平方50元计算,由乙方负担。”协议签订后,吴某领取了相应的土地征收补偿款项,但协议书约定的安置点已另作两个村民组村民劳动力安置的集中安置

点,吴某无法获得协议书约定地点的宅基地安置。吴某为此将某镇政府及潜山市政府一并诉至法院,要求政府履行协议书第三条为原告安置一户宅基地的约定。

法院经审理认为,原告享有国有土地使用权的地块因道路拓宽改造被政府征收,其已经获得了政府规定的征收地块补偿,某镇政府约定另行为其安置一户宅基地,违反相关法律及政策规定,该安置条款应属于无效条款,但不影响双方签订的征地安置协议书的主合同的法律效力。鉴于吴某因信任政府的公信力而与某镇政府达成征地安置协议书,某镇政府对该安置条款的约定具有主要过错,未能履行依法行政职能,经法院主持调解,双方自愿达成因安置条款无效而不能履行的政府过错补偿责任,潜山市某镇政府于2021年1月30日前补偿吴某信赖利益损失8万元的调解协议。

规范农村建房 保护耕地资源